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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Beszélt angol – Nyelvtanulás
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: A ’nyelvtanulás’ témakör kidolgozása, hallás utáni értés fejlesztése, a téma kifejezéseinek használata (igazi beszélt angol minta alapján), kommunikáció

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Tematikus szókincs / Beszélt angol / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Az óra gyorsan gyűjtsük össze, hogy a csoportban összesen hány nyelvet beszélnek – többé-kevésbé. Ezután nyissuk meg a Notebook fájlt, ahol az 1. oldalon  összesen 6 nyelvből kaphatnak a diákok rövid ízelítőt. Hallgassuk meg a rövid szövegeket (a feliratok bal alsó sarkában található hangszóró ikonra kattintva), majd próbálják meg eltalálni a nyelvet. A megoldásokat úgy ellenőrizhetjük, hogy a redőnyt folyamatosan húzzuk – egyre lejjebb. (10 perc)
2. Osszuk ki a feladatlapot, és lépjünk a Notebook fájl 2. oldalára, ahol a feladat kérdéseit láthatjuk kivetítve. A diákok párban beszéljék meg a kérdéseket – adhatunk időkorlátot is (pl. 1 perc/kérdés), majd együtt válassza ki a csoport a legkönnyebb, illetve a legnehezebb kérdést. (10 perc)
3. Ezután a feladatlap 2. feladatát oldják meg, amelyben hasonló kérdésekről beszélget 2 amerikai (2 felnőtt, 2 tinédzser). (10 perc)
4. Miután megoldották a feladatot, hallgassuk meg a beszélgetést (lejátszani a Notebook fájl 3. oldalán a képre kattintva lehet) és ellenőrizzük a feladatot (a táblán kivetítve a megoldás a Notebook fájl 4. oldalán található). (10 perc)
5.  Az óra utolsó 5 percében a Notebook fájl 6. oldalán lévő interaktív játék segítségével ismételjünk át 8 kifejezést a kifejezéstárból (Expression bank) együtt. (Megj.: írjuk azt, amit a diákok mondanak, nem baj, ha rossz – a végén kattintsunk a Check gombra, és a feladat önmagát kijavítja. A rossz megoldások (is) látszanak, ezeket javítani lehet együtt. (5 perc)
6. Házi feladat: a feladatlapon található 3. feladat (a Notebook fájl 5. oldalán van ugyanez). Itt a szöveg alapján kell 4 kérdésre válaszolni. Akár írásban is kidolgoztathatjuk a kérdéseket a diákokkal – csak hogy biztos legyen, hogy használják a kifejezéseket (itt a vázlat végén ajénlunk néhány jól használható kifejezést, amelyeket fel lehet használni a megoldáshoz).
Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:
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1. diversity, getting a job, earning more money, better communication with others, student exchange programmes, better educated, better knowledge of mother tongue etc.

2. arrogance, not valued, laziness, public school system

3. ‘help me in getting a job’, ‘brings me money in my pay check’

4. because of the diversity, to better understand each other’s culture

